

Wadowice, dnia 11.12.2023r.

Znak: ZP.26.1.53.2023.1

**Informacja o wpłynięciu pytania do SWZ w postępowaniu
pn. „Dostawa narzędzi chirurgicznych dla Pawilonu „E” ZZOZ w Wadowicach”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 t.j.) Zamawiający Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice przekazuje zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udziela wyjaśnienia dotyczącego postępowania pn. „Dostawa narzędzi chirurgicznych dla Pawilonu „E” ZZOZ w Wadowicach”.

Pytanie nr 1 (pakiet 1, poz. 2) Czy Zamawiający dopuści rozwórkę o długości całkowitej 80mm (+/- 4mm), pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2 (pakiet 1, poz. 7) Czy Zamawiający dopuści pęsetę 0,4mm, pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3 (pakiet 1, poz. 9) Czy Zamawiający dopuści mikro-imadło o długości całkowitej 95mm, rękojeść w pozycji zamkniętej okrągła, radełkowana, pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4 (pakiet 1, poz. 10) Czy Zamawiający dopuści micro-nożyczki o długości ostrza 8mm, długości całkowitej 80mm, pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5 (pakiet 1, poz. 11) Czy Zamawiający dopuści kasetę o wymiarach wewnętrznych 265x160x25mm, pozostałe zapisy bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ. Termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie**. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 14.12.2023r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **14.12.2023r. godz 10:30**. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 12.01.2024r.

*Pełnomocnik Dyrektora
ds. Infrastruktury i Logistyki*

mgr inż. Tomasz Matera

Otrzymują:

<https://www.platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

1 x a/a